



编者按: 新的学期开始了,玩耍了两个月的孩子们又重新回到了校园。在暑假,几百名孩子参加了本报举办的暑期营销秀,在卖报中锻炼了自我。在主题班会中,他们与同学们一起分享自己的卖报经验,分享自己愉快的经历。让我们看一下齐鲁晚报小报童开学的第一天。

暑期生活因卖报变得丰富多彩

莲池学校 四年级八班 刘文卓

一转眼,结束了快乐的暑假,迎来了新的学期,今天是开学的第一天,我心里无比激动,我可以看到分别两个月的亲爱的老师和同学们了。又可以回到那美丽的校园和可爱的大家庭了。

到了学校,我沿着规定的

路线,昂首挺胸,大踏步的向前走,见到老师主动敬礼问好!我一口气爬上了四楼,来到了四年级八班的教室。站在教室门口迎接我们的是班主任唐老师,见到老师和同学们,由于过于激动,我竟然不知道说什么好了,只是面带微笑的注视大

家,看到的也是一张张可爱的笑脸。

升入了新的年级,课程难度增加了,所以需要我们更加专注。语文课,老师讲的《桂林山水》,她讲的非常的形象,我仿佛身临其境。课间我们参加升旗仪式,雄壮的国歌在校园里回荡。

下午班会课,同学们开始了快乐的暑假生活演讲,我的暑假因卖报变得更精彩,丰富多彩的暑假生活让我意犹未尽。

开学的第一天,是完美的一天,新的开始!我也有了新的目标,向着新的目标奋力前进!加油!

最高兴见到老朋友

开发区南营小学 五年级二班 王柄强

暑假最后一天,我把暑假作业给老爸检查后就装进了书包里,今天我很兴奋,因为明天就开学了,我就要可以看见我的好朋友们了,也可以做我最喜欢的事踢足球,所以我很兴奋。

新学期第一天早上,我背上书包拿上足球就上学了。一到学校就上课了,首先来的是班主任,姓李,是音乐老师。之后是数学老师和语文老师,他们都是本校最好的老师。

我喜欢我的新老师

泮水一小 三年级四班 刘梓洋

今天第一天上学有点紧张,因为已经是三年级的学生了,功课越来越难,害怕不会,所以我以后除了上课要认真听讲以外,还要提前预习,预习的时候自己哪里不会要标记出来,上课老师讲的时候再着重听老师讲一下。

今天上课的时候感觉非常好,老师很温柔,我就喜欢温柔的老师,我现在非常期待明天的课,我相信在这个老师的带领下,我这个学期一定会取得一个很好的成绩。

今天还见到了很长时间都没见到的同学们,同学们都发生了不小的变化,有的同学声音都变了,老师说这是变声期的表现,说明同学们都长大了。还有不少同学都长高了。以后我也要努力吃饭,不能落下,我也要长得高高的。

期待新学期的好成绩

莲池学校 三年级五班 陈昱杉

今天,是我们上学的第一天,我既高兴又激动,我好想我的同学们呀!他们长高了吗?他们长胖了吗?他们会想我吗?我一遍又一遍的想着,不知不觉到了学校,我快步如飞的跑到教室里。

到了教室,我见到想念已久同学们,没想到有的同学长这么快,比我还高。我们相互打着招呼问着一些暑假的事情,去哪旅游呀?上什么辅导班?大部分的同学还是在谈论着多了几门课程是什么样的?我们谈的不亦乐乎,真是美好的一天。

叮铃铃,上课铃响了,我们坐在干净明亮的教室里,这是我们的劳动成果。我们齐声喊着干脆又响亮的口号,班主任给我们发了崭新的课本,我们都迫不及待的翻着新书;又给我们讲了一些安全知识,数学老师说我们要迎接新学期的到来,准备好学习用品,要预习课本。这学期我一定要好好学习,学会复习、预习,多看文字书,期待我们取得好成绩,同学们一起努力吧!加油!

很多知识书本上学不到

张店区祥瑞园小学 四年级四班 崔云菲

今天是开学第一次上课,又可以回到亲切的教室学习知识,我心里兴奋极了。

第一节课是语文课,范老师打开课件,说:“小说是由人物、故事、环境组成的……”范老师又讲了小说的分类,按照字数多少分成四类小说:1000字以内的叫小小说;1000字到10000字的叫短篇小说;1万字到10万字的叫中篇小说;10万字以上的是长篇小说。

“你们的师哥师姐曾经写过一本短篇小说”,范老师说,她还告诉我们,一本小说几乎都会在每一章末尾留下悬念。

到了最后,范老师说我们要给我们读几本小说,当时同学们都很奇怪,“一节课就35分钟,几本小说能读完吗?”但我们都想错了,范老师刚说出了最短的小说,我身后的同学刘怡隆就自作聪明,一直不停地读:“25个字,25个字……”当时我就想,刘怡隆说的对不对呢?当我们看到后,证实了他的说法是错误的,因为范老师给我们看的小说只有一个字:“网”,小说的作者是北岛,名字叫《生活》。接着范老师又给我们看了几本小说。

在这个世界上,有很多东西是书本上学不到的。这是我开学第一课最大的收获。

第一天竟走错了教室

张店区祥瑞园小学 四年级四班 刘睿泽

今天,我背上书包开开心心地走出家门,蓝蓝的天空飘着几朵白云,小鸟站在枝头叽叽喳喳地唱歌,一阵微风吹来,让我感觉到神清气爽。

我走到学校,不知怎么回事,晕晕乎乎地跑到了教学楼的C座的二楼,咦?怎么跑到二楼了呢?难道想回到以前三年级的教室吗?我赶紧跑到D座的一楼,走进了新教室,拿出新书,放到课桌上。

要升国旗了,雄壮的音乐响起,我们赶紧收好书,像一阵风一样跑到走廊,站好队,整整齐齐地走到了操场上。

操场上干净的跑道像一条鲜艳的围巾,绿色的球场像翠绿的毯子,美丽极了。我们走到我们班指定的位置,其他班级也依次站好,我们个个昂首挺胸,站得笔直,好像一棵棵结实的小树。主持人说:“升国旗、奏国歌,少先队员敬礼”。我们“唰”地举起右手敬礼,看着鲜艳的国旗慢慢地升到旗杆顶部。蓝蓝的天空下,鲜艳的五星红旗随风飘扬,这样的天映着这样的旗,这样的旗衬着这样的天,真是一幅壮观景象!

潭溪山水业连续五个月发布产品检测报告,质量过关敢于“亮家底” 12项水质监测项目均达国标

水是生命之源,随着生活水平的提高,市民更加重视科学饮水,在选择饮品问题上,越来越多的人倾向于天然矿泉水。为顺应消费者对健康好水越来越旺盛的需求,淄博潭溪山水业有限公司至今已经连续五个月公示水质检测报告,主动亮家底,让市民喝得放心。

每月定期送检 让市民喝得更放心

“日益严峻的水环境恶化,正催生‘健康饮水’成为主流消费趋势,天然、安全、健康的饮用水受到越来越多消费者的青睐和追捧。然而,对于消费者来说,到底如何选择原生态、无污染的健康好水,是大家关注的焦点。”淄博潭溪山水业有限公司总经理刘敬顺表示。

为了让市民看的更明白,喝的更放心,刘敬顺介绍,公司每个月都会把产品送检国家级质检机构,然后定期将质检报告向社会公布,产品是不是合格,其中各微量元素、矿物质的含量分别是多少,市民都一目了然。

近日,淄博潭溪山水业有限公司公布了六月份的水质检验报告,包括浑浊度、矿物元素、菌类等15项检测项目都全部符合标准。

PONY 检测结果 (Test Results)			
报告编号(Report ID): NZAZJAA05096501	第 1 页, 共 2 页 (page 1 of 2)		
样品名称 (Sample Description)	潭溪山天然矿泉水	样品规格 (Sample Specification)	18.5 L/瓶
委托单位 (Applicant)	淄博潭溪山水业有限公司	样品量 (Sample Quantity & Amount)	18.5 L/瓶 X 2 瓶
采样日期 (Sampled Date)	2015.08.11	商标 (Trade Mark)	—
检测日期 (Test Date)	2015.08.11-2015.08.19	生产日期或批号 (Manufacturing Date or Lot No.)	—
样品状态 (Sample Status)	液态	检测类别 (Test Type)	委托检测
检测项目 (Test Items)	见下页	检测环境 (Test Environment)	符合要求
检测依据 (Test Methods/Regulations)	GB/T 8534-2008, GB/T 5750.4-2006		
所用主要仪器 (Main Instruments)	电感耦合等离子体发射光谱仪、离子色谱仪、紫外可见分光光度计、电热恒温培养箱等		
备注 (Notes)	1.限值依据: GB 8537-2008 2.水源水温: 26℃ (客户提供)		
编制人 (Edited by)	张小明	审核人 (Checked by)	刘敬顺
检测人 (Approved by)	刘敬顺	签发日期 (Issued Date)	2015.08.19

PONY 检测结果 (Test Results)			
报告编号(Report ID): NZAZJAA05096501	第 2 页, 共 2 页 (page 2 of 2)		
样品名称和编号 (Sample Description and Number)	检测项目 (Test Items)	限值 (Limit)	检测结果 (Test Results)
A5096501 潭溪山天然矿泉水	砷, mg/L	0.03 (含砷量 0.20mg/L-0.40 mg/L时, 汞源水最高限值 25℃以上)	0.38 符合
	镉, mg/L	<0.003	未检出 (<0.003) 符合
	铅, mg/L	<0.01	未检出 (<0.002) 符合
	汞, mg/L	<0.001	未检出 (<0.0004) 符合
	铜, mg/L	<0.01	未检出 (<0.005) 符合
	镍, mg/L	<0.01	未检出 (<0.002) 符合
	钾, mg/L	<5	未检出 (<0.20) 符合
	钠, mg/L	<45	0.37 符合
	氯, mg/L	<0.1	未检出 (<0.002) 符合
	大肠菌群, MPN/100mL	0	未检出 符合
	菌落总数, CFU/250mL	0	未检出 符合
	产气荚膜梭菌, CFU/500mL	0	未检出 符合
	pH (酸碱度)	—	7.50 —
	电导率, μS/cm	—	206 —
	以下空白 (End of Report)		

完成十二道冲洗 保证饮水桶清洁

“我们的水源首先取自于300米的地下,然后经过储水罐沉淀,砂滤、碳滤、多级精滤、灭菌系统、缓冲罐及终端过滤等多项流程,确保水质无污染,此外,整个生产流程不会与人产生直接接触。”刘敬顺告诉记者,“除了在生产环节上把好关,我们在饮水桶清洗上也下了功夫,因为使用、保养不注意等因素,饮水桶极易造成污染,我们的全自动桶内清洗机可以完成十二道冲洗工序,有效解决了这一问题。”

据了解,淄博潭溪山水业有限公司成立于2011年,公司座落在中国矿泉水之乡太河镇、峨庄古村落国家森林公园,占地面积2万多平方米,是高标准规划、高起点建设的现代化专业饮用水生产企业。

360度净化无死角,生产过程避免二次污染

在潭溪山水厂,记者看到,偌大的车间都是自动化生产,水桶自动清洗、自动灌装,自动密封,仅有三两个工人负责套袋和包装。“全过程自动化控制能够有效避免人工参与造成的二次污染,人工的套袋和包装环节所处理的都是已经密封的产品。”水厂负责人介绍。

据了解,潭溪山水业的

整条水处理及桶、瓶装灌装线引进于亚洲最大的饮料包装设备制造企业广州达意隆包装机械股份有限公司,高效自动化水质处理,全自动旋转式桶、瓶灌装生产线密闭式灌装于桶瓶容器,整条生产线的运转均在万、千级(局部百级)的净化环境下进行,有效避免了成品水至包装过程的二次污染。

进入车间内部参观前,

记者被要求全副武装,帽子、白大褂、鞋套一个都不能少。进门前有消毒池对已穿鞋套的双脚进行消毒,随后经过“风淋房”再次消毒,在封闭的空间里吹掉浮尘实现360度净化。水源水并不会因为无污染就直接灌装,而是还要经过粗滤、精滤、去离子净化、杀菌等环节重重考验,然后再经过灌装封盖、灯检,最后才能制出成品。

